

# Made in Europe



- Autóüvegeink 90%-a Európában készül
- Törekvésünk, hogy az 1-es és 2-es szakaszban, 2030-ra, 100%-kal csökkentsük szén-dioxid kibocsátásunkat
- Észtországi üzemünk már 100%-ban zöldenergia felhasználásával működik
- Célkitűzésünk, hogy 2030-ra 30%-kal csökkentsük a 3-as fázis kibocsátását
- Azáltal, hogy termékeinket Európában gyártjuk, azokat európai ügyfeleknek kínáljuk, minimalizálni tudjuk a szállításaink károsanyag kibocsátását és csomagolási lábnyomunkat

**YOUR  
BUSINESS  
MATTERS**

[sekurit-service.com](https://sekurit-service.com)

# BÜSZKÉK VAGYUNK ARRÁ, HOGY TERMÉKEINK EURÓPÁBAN KÉSZÜLNEK

A Sekurit Service-nél büszkék vagyunk örökségünkre. Európa nemcsak az otthonunk, hanem a gondolkodásunk alapját is jelenti, ahol a minőség, a gondoskodás és fenntarthatóság van mindenek a középpontjában, amit csinálunk. Ezért van az, hogy termékeink több, mint 90%-át Európában gyártják, Észtszországban, Lengyelországban, Spanyolországban és Romániában. És ezért van az is, hogy gyáraink megfelelnek a szigorú ISO szabályozásnak a környezetvédelmi és minőségbiztosítási menedzsment rendszereinkben.

A globális Saint-Gobain család részeként közös cél vezérel minket: "Tegyük a világot egy jobb otthonná." Tisztában vagyunk azzal, hogy milyen komoly környezeti kihívások érintik a bolygónkat, ezért törekszünk arra, hogy az 1-es és 2-es szakaszban, 2030-ra, 100%-kal csökkentjük szén-dioxid kibocsátásunkat.

Ma Észtszországi gyárunk 100%-ban zöldenergia felhasználásával működik. És azáltal, hogy termékeinket Európában gyártjuk, azokat európai ügyfeleknek kínáljuk, minimalizálni tudjuk a szállításaink károsanyag kibocsátását és csomagolási lábnyomunkat.

A Sekurit Service-nél minden az emberekről szól. Mi mindannyian egy nagy család részei vagyunk és azt szeretnénk, ha ügyfeleink ugyanezt éreznék. Gyárainkban helyi embereket alkalmazunk és - ahol csak lehetséges - helyi beszállítókkal dolgozunk. Ez partnereink számára azt jelenti, hogy helyi kiszolgálást kapnak globális szinten.

Mi vagyunk a Sekurit Service. És büszkék vagyunk arra, hogy termékeink Európában készülnek.



## KAPCSOLAT

[www.sekurit-service.com](http://www.sekurit-service.com)

E-mail: [rendeles@saint-gobain.com](mailto:rendeles@saint-gobain.com)

## YOUR BUSINESS MATTERS

[sekurit-service.com](http://sekurit-service.com)